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脫行数 果你於前一年未.付是T 
就，則會有欠犹81c 
第465行），如欣 
你得冷加拿大财政總 
長寄一张支票或貫工 
張應票.如你理军已. 
多付就.則加下大戒 

務局必然會检你寄一 
張退玩支票.：

於是，報俄表填 
好了！現在只要后草 
稿上的資料我到要者 
给加拿大松務局的那 
一份上.檢鱼一下你 
的計算是否正確，在 
報猊表上荟名，附上 
全部心資料單和所 
需正式收掠；如果尚

的罚問處接洽（請在J&些計算之後就 
指南背面或多数電話 得/砲付就之收入 
若的蓝頁查其地址和 磔付、麥範.對多数 
電話読码）. 而比人来説，指南中

那你一定在想不 碱鼻衣可間化計算 
知道可以一井中請多 就甫I之手績.表上 

少価人影凭.每個人 有不同收入之範圍. 
.都可享有基本的但人 和每一範圍中該付聘 
免税；在通常的行上 邦和省团額.色北克 
填入此額.小心查查居民則不會查到廛付 
別的免稅，不要錯過 之省和額，而查到可 
任何你可以申請的免 退之魁北克域现91. 
藐，因為可以咸少你 接下去是如果你 
愿付福的收入. 合格的話可申議的戒
如杲你1986 执補助.這些補助可 

年来到加拿大，如果以直接從你應付之銘

入息稿：權利與責任
2。000

你的第一份入息貌表

在加拿大，藐務 你一收到全部資 中相同的行上會说明
余統是自報式•像在 料單和正式收樣時， 是否每行上*•不要填
美國、澳洲和紐西的 你就可以填衰了.這 入收入.請特別注意 
一様，依靠你自願參 些文件很重要，Ji且 500元的戰務费用 
加和你的責任感。 一定要附上，以證明 扣除.如果你的我務
就是説，你得去 你的扣除和免税.這 僱用的收入在2500 

每年4月3°日那天 些文件上有你的收入、元以上，則你可享用 
或在此之前要負責填 發薪底所扣入息纵 此扣除.
報入息#1表， 加拿大或魁北克養老如果你於1986

加拿大蜕務局 金計副所交之款，失 年移民来加拿大，你
加掌大琉務局的 素保檢费、工會會费 的收入報中必須包括

1。000

如果你剛移民到 局，给加掌大財政總 請別忘了，如果 同時，在加拿大
加拿.大，一定有些有 長. ' 你未履行付说責任， 统務局審查你的税務
M入息琉的問题.這 為此，加拿大税:如：你未填報報税表，時，如果未呈出上级
h商單地説明一些你 務局寄出報稣表，附 
入息就權利與責任的 帯有雋南、独表和独

或如果你蹣找收入或 
誤申請扣除額，你會 
受所逃現額25%至 
200%之用款，.线

法院法官所發之搜查 
和沒收今狀，你有權 
不同意其搜查和沒收 
你的財產、
當然，你也有權 

在规定之時限内抗魂 
估死額，作同立之審 
查，並且在加拿大抚 
務局或"一置立法庭客 
觀地審查你的案情之 
前，可以拒絶付出封 
粉中的入息税.最後,

率表，以滿助你計算 
補助和應付之稅.寻

法本問題.你的責任
你不久將會發現.情請參閲地匡统務處 而.在銘務局尚未開 

你的入息死玄任可以 有的"移入备移出移 始專变你的檔案的暗 
每年在4月30日以 民入息我^旨南"。這 候,；你可以自動報出 
前以一大工作總結：部門還有許多有關色 全部與你以前報鏡表 
你必須填報現表.在 方面的出版•同時，有關之實情，則可免

責任是實施國會所通 和其他等項. 
過的ft法，並敛收聯 如何填報税表 那年全部自加拿大来 

源所晚的和收到的敢 
額.
你也許可享有某

也有询問貝，你可打 受可.此表上，你要報全年 邦政府和除魁北克省 技册中有兩份入
1尔的權利 
你也愿該知道些

自加拿大方面得到的 電話或寫信前問，也 
，攵入和自從你到達加 可在地匡玩務處詢問’

以外的省政府的入息 息祝报表.首先，按 你的收入只来自外國 
你必須按比例分配法 
計算你的個人免税. 
就是説，你只能按三

中浅去.
同時，.許多纳41狐。 行填好作草稿的那一 些扣除，因之可能會

每年一月，税務 份.填好了.留作記 降低你的付琉額。諸翁大以後從外國得到 台询問。電話簿奩頁 你可依靠的基本權利C你有權合法地安排你 人已由，防金中扣除（欠就.則再附上一張 
參看T4資料單）和 支票.最後，新元在上有地匡犹務處的電 你有權得到完全显正 的財務以便你付最少 局部會给前一年付過 錄.的收入.你可申請扣 

除個人免穂和補助. 
請注意，如果你的收 
入都是自外國来的， 
你也許得按比例分配 
法計算個人免#L.然 
後，你計算自己應付 
之现。如果你欠税， 
則與報銘表同E寺送一 
張支票去加学大税務

别忘了，多數這些扣
話號码和地址. 一/的資料以完成你付 的:61.

81的責任，而且在與 
現有開的事項時受公 
平、有禮和有助的待 
遇.你有權使你報税 
表上一切资料受保渡 
和秘密地處理，而且 
在未證明你謊報之時， 
一定得祓認為誠實.

独的人寄去報包表• 準確填寫身份證：除都需要你在报砾表 百六十五天中作加拿 分期付就法已付全部、量遲4月30日那天
如果你是首次付統， 明例.身份方面的資 上附上收據和資料單.大居民的日敷的比例 部分或超领之鉢.請 寄出. ：：
到二月份開始，可從 料非常重要：如果完 如果你不太清楚你是 中請那部分的免it. 在適當的行上填入已 更多詳情，請讓
寿局或地匣就務虔领 全無然，則處理不會 否可用某一扣除，請 如果符合於你的情況，扣除的煉税額並列出 地匡就務處给你寄一

2

w 取一套碗册.视册包 有耽擱. 參閲指南中那一行的 請作以下計算：用忍 分期所付之税. 本"移入台移出移民
括報■猊表和指南，譯 现在，填上收入 說明.如果你左那裏 税額乘你1986年 愿付乱甯和總補 的入息房指南二.
加説明报执表和你的 用資料單上的数字， 找不到答案——因為 作加拿大居民的日敦.助项，包括巴付之藐
權利. 以填如各行上指定的 有時候會發生-----請 再用365除其■結果.額之差即為你所欠之文件 收入会類.报就指南速與你的地區税務處 應付之税我或愿得之退抚.如

3・135-143

你自己營業時入 

息屈是你的事

必演在你的報税表上将你付醫弟費的察人報'牧養之乳人，則可申請此免也4・118—450 

税與家庭

誰願意多付統？當然誰都不.願意！
因之多数納栽人都利用家庭情形案减少 

某息付抗之收入.
填報堪邦藐表時.申請你家人應得的扣 

除、免就和補助可以我低你的我.

家庭津貼
華熊你只把部分收入给家人之一，你還 

是得報那錢所麻之利息收入.
然而，有幾個例外.■如，如果你將收 
领之家庭津貼用孩子的名字给孩子存在储蓄 
户口民枚資，則所麻和集存的利息收入走應 
由你孩子付税珀，而不是由你付的。
在此情況下，很可能你孩子每年的利息 

收入會經過你應享的孩子之個人免61.對許 
多父母來説，這是一個不付穢而為孩子建立 
起孩子未来的*.路。你配偶的註册退休儲蓄計劃
如果你為配偶的註册退休储蓄計劃存款， 

你可以在你的報秘表上扣除此項存款.請參 
閱報St指南，看你在報税表上可申請的最大 
领是多少.如果你921偶等到你在此計劃中最 
後存款以後的三年後才提款.則你不必把那 
三年所存之錢和所集之利息收入報為你的收 
入.此錢則成為你配偶的愿付税者.

托兒費用
托兒的箕用可以從你的收入淨額中扣除. 

付這錢必須是為了能使你工作、上訓疎課或 
作研究:而且並非是付絵21歲以下的痛.属 
武依靠你或.你配偶生活的加拿大居民。
然而，托兒費用不包括你或供卷人未受 

儷而工作時所付之錢.通常，收入长的一方 
中請此扣除.如果^^你，則申請下列中较低

如果你直另一人在第6表上為一依靠生為依靠你生活的人，或者如果在1936年財政報告
報曽業收入時，不必將全部文件與報视 

表一同寄来.但必須得附上財政報告.加拿

收入沒有超過4180元你就會報那家人為 活人申請相當於結婚之免穂，則誰都不能為
依亦你生活人.如邪家人之收入足過限制時，此同一人申清其他任何個人免*L. ；—依靠生活小孩的免琉你必須在你的愿付之程額中加上超過4180 
元的收入那部分的68%.
挙例，某納，虫人 

的收入淨額是一萬七 
千元，鲁暴費是668 
元.此纳松人必須算 
出醫宗費和他收入的 
3%的差.因之，此 
納税人可申請668 
元减去510元，卽 
是158元.

如果你自己有營案，加拿大团務局則把 大税将局•设計了標準財攻報告以简化一切。 
你當作自營自儂工作人貝。如此，你得特別 可自地區我•務局領取。 
注意你的入息独. 你的僱員

如你自營工作時，税務方面首要的事是 你也許得用僱員來經營企業.如、比，你
建定你的財務年度，此時期在你的公司開始 得頒一僱主賬號，並自其工資中扣除加拿大 
營紫百”衣.感甘TN修用.換句話説，如 養老金付款：失紫保險費和入息税。

你可以為依靠你生活的小孩申讀•免我， 
當燕，如杲為這小孩已申請相當於結婚之免 
箱，則你不能為之申讀.

如果你為一依靠你生活的孩子中請免说, 
则你会須在報我表上上那小孩领取的家庭津 
贴，舉然你或者並非家庭津貼之收顎人：途 

兒女湿薫補助 
只有在1987年1月收到家庭港贴支 

票的人可以為每一合格孩子申讀454元B 秋今•妬［人 免女域税補助.如果這人是你.則雖.处焦窺
人口0‘乐 有收入，也得填照入息税表和第10表.在

你孩子或酿偶f在丁旨定之教育嵐瑞全 第］0表上，註明合格補助的兒女敢.件前 
班受:竺課，則可学受每月50元N敎后扣 收入淨額，你合法配偶支供養孩子的父天母 
七.此子生的全部扣除和免福如果與学生的 之收入浮项；或有時是任何其他為同關愛子 
条2氏消，則你可申請那未用部分的敦育扣 申清個人免税的人的收入浮货.煞後由你的 

…一是维付爲㈠, 只有学生自己可以 合法——欄簽爲 
士 !：二:?'，、句子以 你必須在申請兒女浅敏補助的申請上附上保 
中疗學費的扣除..從配偶轉案的扣除 胃補助
如杲你巳鈴，則你可享用加己偶未用部 茨了.

分的扣除.在轉才多之月"，你的配偶必頊用其 ' 一
全部合格扣除以將其收入淨額成至零..绒後，，二, 
那未用上的部分可以轉移到你的瑛表上. 申容；款的營丑嬴 荔可
填寫一假报破指南中的第2表以決定你可以 瞥可± 
轉丹之額 為自Q中請50元，為配偶申請50:,拓
.号一痴18表以下而依靠你或與你在12月 

結姫免現和相當於結始之免貌『t才居住的配偶的人申清25元.此補助

如果你僱用配偶，則你51偶之薪金必得 
為你企素雪步之服務，同時得是如果不儷用 
你配偶必得僱用別人的服務工作。你配偶的 
工貴必須與付给任何其他僱員者相同.

你必須從你配•偶的薪金中扣加拿大養老 
計釗付款和入息穢。但是，不可扣失業保險 
費.
你自僱員新金中所扣之珀除額，和加拿 

大養老計劃和失業保險費的僱主部分必須在 
扣除之下月15日以前送給加拿大規務局. 
有僱主責任的資料和所需表格可自地區境務 
處得到，向他們要"僱主资料".

入息分期付現
你自管小企業闿，你就成為給加拿大程 

務局每三個月分期付税的納税者.下列情況 
下需要分期付窥：⑴至少從你放入浮须四分 

之三中未扣税，（2）你的1986年的）W邦近 
和1987年預估之税均各超過1000元.

果你於1986年5月22日開始營紫，你 
可以定此財政期在1987年5月21日以 
前和那日之間的12個月任何一個月.終止.
你每年都得报入息税.如為上例，則你 

可在1987年5月20日結束財務期， 
之在19 8 7年的報#1表上報■你的營紫的牧 
入，而最遲在1988年4月30日揪就.

你的營業的第一次報稅表將決定你的財政期 
结束的時候。財政期一經選定是不能任意更 
改的，除非，有加拿大税務局的書面同意.

簿記和記錄
你也要員責將你的一切交易記蘇和作記 

錄.這些文件將要•用来建立並且浸明入息現

如果你可能會分 
期付入息花.自地區 
和務處领取一分期付 
就指南，則助你計算 
應付之額。請注意， 
如果你忽视.了此黄任, 
你將很可能得付過期 
或不足付款之利息.
農人 漁人左12 

月31日一次付聘邦
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如你已合决结導，而且你配偶作你當年 在全家收入淨頷越過15000七時，則4少 
所暮的收入凈額，你可能可享&将免81.計底起額之5%.

q<

算此免151a扎 你邊譲包话你配品蕾年所賺之 
全部改入.生至就是你們剂耳很眈才階婚也 別忽视任何税方面的利益

無論你是否已釜，你總可利用家人可享 
之珀除和免花來治少付税額。因之，到填寫 
<1表時，千萬別名视了他們！

T£報花指南*所附#1表上註明你可享 
之扣除、免窥和補助，以及如何申請的方法. 
請詳讀金些文件，别忽视任何可域少你的邂 

付税的利房.
其他洋情，可向池區就務處*以下手册 

和小册子:"註册退休禽蓄計副:・托兒費用"， 
•'分居/推婚"，"兒女域就補助"和"学生：

讀：托兒的實際費用；你一年收入的三分之 是一执
二:或者每年季個小孩2000元,以每家 你不;这為同居祀
8000元為限。 偶申請J匕免砥.但是，
請您閲抜税指南和第5表上的詳细説明.如呆你是直父或獨母 

因為在某会情形之下，收入高专是可以申請.戋有依靠生活人之同
51淨額的三分之二；其他個人均必須按季分 
期付税，不得遲于3月、6月、9月和12 
月之月底.第一次付款必須送到税務中心， 
统務中心將给你付款表供以後付税之用.你 
此後可用這些表在加拿大持許錄•行、通用銀 
行或信用合作社付款，或將之奇去税務中心.
在1987年4月3,0白之前你必須在 

你的报程表上，計算1986年應付之錠， 
浅去费薪底所扣之額和分期所付之所；如有 
欠税則付之。如果你已多付税，則會有退統.
自1986年報猊表上只減,去你付到

1986年12月底的分期付統.1987 
年3月所付之款可在1987年的報然表上 
報；此豆表必須在1988年4月30日邪 

天或此之前哥出.
其他琉務責任的寻情可向地區冗務底要 

下列文件："小型企案"，"分期付現"， 
"，個人分期付稅指南"，"僱主資料"，"貸

方面你的營索收入会開支。
全部交易要譯细記嫁（描.寫、費用和交 

易的日期或者購買的付款和銷售.每一項均 
得有原本文件證明，如售貨單、收據、費用 
版和合同

同F寺，你必須將簿記和記鋒，包括證•明 
文件保留在你營案處所或住所6年.如果你 
要在此年限中毁頂运些文件，你必須得到你 
的地客就務處處長的許可書.欲知更多洋情， 
請你的地匡反務處给你送一份"簿记和記尊 
之保留或毀壇“（INFORMATION CIR— 
CULAR 78-1OR）.

會計方式
所有自攀自僱工作人員（除了佣金推銷 

員、及人和漁人用現金法外）都必須用會計 
的自线增長法記廠知記錄.就是说，你必須

此扣除的. 居aa偶，則你中睛相 
常於結婚之免和比申 *可扣除的醫業費

爲要合格扣除醫簾費，你必項滿足兩位 睛依靠生活人之无反 
係件.第一.你的警樂費国額必須超過你的對你有利.如果依靠 
收入淨額的3%,因為只有超額可以扣除.你生活的人與你居住 
第二，加果哥東費是為某家庭成员付的，你而是女乱、因婚姻或

d上申請的兒女滅玩補女减規補助，而且4D 
兒女減就補助 助是為1987年歷 果你和配偶或其他供

你必道否，為每 合格兒女 為］2月出生的孩子，到家庭津貼的人可以 年所申請的，显非為 養人合倂一年的全家
一個合格的18歲以 TFA1單上註加拿大保健福利局自申請兒女我林補助.1986年申請的. 收入為15000元或

下的孩子你也許可以 明合辂此个助的孑:勤會给你什封授與 在夫婦之間來説，通 預付之補助 其以下，則你合电領
拿到多至454元的 敦，：2月出生或到 書， 常是母规申請補助， 1986年起，預付之補助.1986
減说補助？ 達加拿大黄子，會 在注事家庭住的 因為是她收領家庭津 加拿大親務局自動於 年的預付退款h是每

杲你在為孩子，在1月份寄出的TF：我子，不住在加拿大 貼.燕而，有養育權11月心合悔的人寄 一孩子為4 54元中 
收硕家庭津贴補助而 1單上為12月到 的孩子武者不依靠父 的-月份收領家庭 去-张預付免女流砥 之3°0元。 
且加拿大保健福利局連加拿大空母生活的我子均不可 津貼支票的父罵也可 補助支票.此款不必 
已與一月份的支票寄 補助，你必須與8拿 享兒女减規補助. 申請此補助. 中請.

替普淀真 篇;之优熬 誰申請補助 請世/豪 表上"你盆盆
■6h力 y土口右赤一R1986年入息税表表申，扌/合格扌頁兒孩子可領家庭洋貼。 月伤收 一

5。450

在賺收入的那年报.不管你那年才收到錢. 薪處扣入息錠表"，"加拿大養老金計釗和
同段的，不論開支是那年付的，必須在開支 失業保險費表"和"標準財政報告指南".
的那年扣除. （轉下頁）:

^^


